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�� . ����� ���� وز�� رو��� �� و ��و��ف ر��� 
	��ر رو��� �� ��� ��
ا�� ا�"�د و 
.  و 1	0 /��� �+*�م ����و.� ادا�� -�اه� ��,� �+*�م ����، ه	&��ن $� 
�ا�� ا��� �

 ����ر9	�ن رو��� 86,�7*� �� از ورود ��و��ف �6 $�خ $��*�� و �"�ل �2,�3 ��� ر��

	��ر; از �����، در �> را; ��3; ����� را �6 �	� ���� وز�� رو��� ا��2�ب $�د .

�- �.��9�; 3?��2 در $��ر ه= �6د< ا��، ا�� در /���< ه= در $��ر ه= 6�  اه�� ����؟ا�� دو در �
�ن را; ��3; �6ا; ���� وز�� �����، ,�ا$���ن ABب $	����� رو��� 6� ا�� ��
در

	��ر; �6 ا�� 3�6	�ر;  ���ا��2�ب ����C9 $�د و 6� ��ور $�ر���� ����� در �	� ر�

��E از را; ��3;، 3��د; زو3��D دAB 0$��6ب $	����� رو��� ,�را��� و . را; ��اد
�
	� -�78 ا; از /ن را �� -�ا��� ر��� ,�ا$���ن ��ر9	�� �$ ������ �F بAB ا�� ��

� ده� و �6 ����� �6ا; 	� �GH� ;ا; را ����ر�$ ����ا81م دا�� $� ا�� ,�ا$���ن �6 
  .���� وز�� را; �	� ده�

�C3 D��  :زو3
 


	��ر;  ���9 8دور<  ����ت از د�� ر,�2، �����ر���L�6ا; �*� روس ا��دوران ا�  .
N2+� �6د درا�� دوران�م�� ����� �� ، ز��ا 6 ��6F 8 ل�
	��ر; او، رو��� ��  � ���ر�

9� رو�6و��L - �درا�� ��ت 6�ران ارز در $ �ر . 2,�3�ر ز��2�ن ��د و ��� �� و �� 6
6�ر�� ��ل �G6��= .  دQر در �L 6 ر���120 دQر �6ا; ه� �.12 �6 �L 6	� ��C از . �B

�ت رو��Lا� �	ا�� ه =S��*1�,ر �	�6 $�ام � ���: 

6�Q را �� ا$��ن$ �ر TU� ;ت وا�2�6 �6 ,� /ورQ�V"� و ��= در�7 از <� ����   ��9��
��$ �ر .$�� �� ���� ��، . د��W �> .�رت 7�2+��� و  ,���د3� ذ-��� ا�������

���AمL�  از E�6 �6 ��وز ��20هY� ل�ا�� -] 6"�ا�� ا�� $� اZ	"8ل را 6� -�د  .$��  �
6�ر �> �2�6 ص و از ه� دو �2�6 -�ارا��وز از ه� دو .�ص ��ن �> .� .دارد ه	�ا< �6

� و
�وارد $�دن  ��*��رد دQر �7ف �30�  .واردا�� ا�� -�ر� �
�س -�ر�
 .$��= ا�� ا
�G��N� ���� �L�9�B در ��ص داد< �V2-ن ا���Nل �6 ده� ��*��ن 40 .��د �> ��*��رد در �

 � $ 06�2�ر ز��� .Lه$�� رو��D*1 ه�ز و -�ر  �ر ره� ��< و در /��� . 

  

ه	�  ه= ا$��ن .هAار از 0�V"� ���2�6 $�د< ه� و ���VV�2 $ �ر را ��_ $�د< ا�� 800
�ن در -�رج از $ �ر � `�ل $�ر ه�2���/. ������Z ���2�� در B ن��/ b*U� ���H$ا 

U�6 $ �ر��ا� �$ � =$�B  ز �3د��ا��� �NB، 55ق ����W6ن  ��*74از  .�6 رو��� 6
 ��  هAار 6 -��5*��ن 6� ��ر< �> /��ر�	�ن دو اد .��$� رو06 در ��< ز��3
��L�9 اB ر� �.�

 �G��N�206ار روAدر  .ا�� ه ��6�د /ور�= $� �U6ر ���2] �6ا; hCB و ���Wار; �> ز��ا�
>��200هAار و  6 ز��ان رو��� در �� ���A�2 ��= /��� .��د  رو06 هL�  ��2�2ا��� �	� �$

���� hCB و�� ر�� و�� ���G6 E�� در $ �ر را �6�ت ا-�� ا�� ��2L را  .ه�; د��$�ا��ا��2
��6 �	�دi. 

  

 �F �$ =�$ ن� � �F�- =*��� =����
 � ���وز; �6 , ����ل اول 8���LBدر/�2�  

� �j ،��رو;� >�� k*, 8��$ l���د;( ���� از 7�V2.ا ���� ����� (2L9ح ا�F �2و���� 

� رو���،��� $�دن �	F دو�9 �2"� را ��  . $�د�=���� ا��pا�Fر; و��ان ��< �F 8در 



 

� .���B �6اج 3?ا��2 ا-�� ���2�6 ���2= ا��ژ;  ��ل
6� 86روس ا�"�د ه	�  �G� ��	در ه
6�ره� از �	� -�ا�2= $� ر��� 
	��ر ا�"�د رو��� و 86روس 6 ��� ا�� .� ��+�N �دوران  

���C� �  . ��ا,�L� �Nد���2
 �F8r�
� $�د�=،  $�ر-��� و ����� در ��ل ����9 ��600 ، دوم ��ل .0G از �  sB�7

� ا�0 ،34 -���> ت .���2�6 $�ر-��� ه� در /ن ز��ن �6د�=	
��� ;�-ام ب ،2-ه�ا��	
13)�������ن ��رو; و $�ر�3ان �� �6د�� )$���0��6 �� ��  .�"Q�Vت 6F8��-ل ا��  

6�Q $� 6 �د �6ان ا,�2�ر �	�د ��-A6 ����� <�>� � �2ر TU� ;ور��, � گ ا��وز; 6

 .ا��

  

 �
�9 ��
� $����63 �6د��;   در�7 �3�6> در�7 �6د
� �6 رو�2� ه� و $	�2 از  : ��B�F
1� ��u�V داد< ���	2
�رت �6د از .اG1 ��د ���10�6 :��  �
رو�2� ه� و   در�7 �6د

��B15ا.0 	2
�; ا�B�F �6 �7در �1. s��V� �9دو s��
 .��Wد�� ا�� �� ���د �� از 

 �F8،=�����,�، ا�"�د ��رو; �6 �8ح ه��2 ا; د��  ��ل �� از ���وز; �6 ,�  �v, �6
6�19 .د$���واز  [N, ��در -�د و
�د   ��*��ن $�د_ در $ �ر 6+� از 
�r �6ون وا���9 ��
 .��Gل ����  �6 ���و��ان وا.+�ه	� /��ن .�6 ه	� /��ن �"0�V و �`?�� داد< �� .��دا�2

  . ��*��ن $�د_ �6 ��ر�� ��,�2 ا��3 ا���ل 6�ز�3د�= �6 رو��� ا��وز،
��9�+, �$ � د���3ا,�  � �L�� u��  ه� دو�9 و ره�G; را�� �+��N2= $� �	�دار ا7*

�9�  .ا���� ا�� �F د را از د�� داد< ا��6رو��� در�- ��+	
ا��وز $�د$�ن  . ��*��ن 
8 �9� $	> .در /���< ا�� �+0v 6"�ا�� -�اه� �6د . ���9 ه� ه�2��18 دو �6ا�6 $	�2 از �

 bF��� b*U� ���H$ن در ا��ن $�= $� در .  رو06 ا��100 - 75ه�A�� $�د$ � �F�- =*���
315
	+�� ا��Qت �2"�< �6  2015 ��ل،�C� رد و  ��*��ن��*�� <� �6 ��� ��*��ن و  400 

 >�"2� ;�
	+��  .��*��ن -�اه� ر��� 500در ارو� �2���� ���� ���در $ �ر �� در �
�ن � 0�L -�اه�� داد 135 $ �رW2� ز��� از /��ا 6	�� �$ ���� -�اه� �.�  .��*��ن 6


	+��   در�7 10. ��*��ردر و
�د دا�� $� ا�� ر.= ه= ا$��ن �6 �7ه� �����8در رو��� 
 sB�� در/��ه� ه�2��790��  . در�7 �	
� �	��2ا�� =� ،������ $��= و 6�6� ا�� $�ر�	B ;�6ا; ��� ���� وز�� � از $�����ا��ر; �	

� را; -�اه�= داد	� ��*1. 
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